



为爱用心浇灌 培养坚韧未来

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 正值“三八妇女节”,在合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区有一位伟大而又不平凡的一位母亲——徐静,生活从来都不简单,生命也从来都不公平,有的人生来健康、父母双全,有的人生来残疾、无依无靠,徐静用她的爱与耐心培养了祖国坚韧的幼苗。

2008年出生的韩宝乐,生来左腿有残疾,虽然不能和正常孩子一样蹦蹦跳跳,但是他并没有因此失去对生活的希望,今年才15岁的他,已经在省残运会上为合肥市夺得多枚奖牌,而韩宝乐的母亲就是家住国税局的徐静女士。

“乐乐,你要记得上天给你关了一扇门,一定会为你打开另一扇窗。我们不能放弃对生活的希望,要心怀感恩,努力向上,活出不一样的风采。”这是从小到大徐静对韩宝乐说

过最多的话。

“孩子第一次站立,第一次迈步,第一次叫‘妈妈’,都是上苍给我的礼物,老天待我不薄。”满怀感恩,所有不幸都被徐静过滤掉了。“我不想他因为身体疾病自惭形秽,就是因为他有的方面不如别人,我对他的要求才更高,让他更努力。”

母爱如水温暖生命,母爱是柔弱涓细的。但是,我们看到的是一个不向命运屈服的母亲扛起责任,激励着韩宝乐的成长。

在徐静的不断努力和培养下,2018年韩宝乐获S10级别男子组100米自由泳和50米自由泳一金一铜,2022年韩宝乐获S10级别男子组100米自由泳和50米自由泳两金。不向命运屈服是徐静母子带给我们的深刻一课,向伟大又不平凡的徐静女士表达崇高敬意。

技能培训强本领 促进就业暖民心

星报讯(杨莉文 胡凤娇 葛宜年 记者 沈娟娟) 为扩大女性就业渠道,促进女性就业,在“三八妇女节”来临之际,3月6日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委及卫楼社区妇联联合安徽福年华养老服务有限公司党支部在太阳湾小区党群服务站开展“技能培训强本领 促进就业暖民心”活动。

活动邀请了合肥市福年华家政服务有限公司工作人员童学敏为辖区待业女性进行免费育婴、护理等家政技能培训,培训老师童学敏用通俗易懂的语言从帮助婴儿做排气操、洗澡、按摩、穿衣服等方面进行详细讲解,组织妇女同胞们通过婴儿模型开展实际操作,通过现场演练,确保每位妇女同胞逐步掌握育婴技巧要点,学到真技能。

“我在家待业已经有半年了,今天来参加这次技能培训课非常实用,让我迅速掌握了育婴的一些基本技能,对后面找工作也会有一定的帮助,很感谢党和政府对我们的关心。”太阳湾小区居民王维芳说道。

紧接着,活动又开展了老年护理技能培训,护工老师从理论和实操两个方面现场教学教大家怎样做一个合格的护工,女性同胞们在老师的指导下进行实操,感悟动作要领。

此次“技能培训强本领,促进就业暖民心”活动,提高待业女性群体的职业技能,为女性就业增收搭建平台,打通了服务群众的“最后一公里”。接下来,卫楼社区党委将继续围绕“同心向党 卫楼益家”党建品牌,持续开展好各项暖心活动,把好事办好,实事办实,不断增进民生福祉,擦亮群众幸福生活的底色。



3月5日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、妇联、卫计、关工委、民政、乡村振兴办、新时代文明实践站等部门联合开展了丰富多彩的“三八妇女节”亲子主题活动,让小朋友感受亲情,感受养育之恩,表达感恩之情。

孔兵 记者 沈娟娟

侯店村开展“三八妇女节”游戏运动会

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) “巾帼不让须眉”“妇女能顶半边天”……这些耳熟能详、家喻户晓的话语,大多数人都常挂嘴边说,尤其“三八妇女节”期间。3月6日,为喜迎“三八妇女节”,合肥市南岗镇侯店村党支部引领妇联、人大工作站、关工委等组织开展“三八妇女节”游戏运动会活动。

活动一开始就听到了“加油!”“加油!”的呐喊助威声,是妇女同志们一个个正精神抖擞,铆足劲进行着拔河比赛。比赛中夹杂着加油助威声,使得现场变得更加热闹、激烈。

据悉,本次活动共有四个游戏项目,分别是楚汉之争、统一行动、收获果实、命中目标,运动会项目设置形式既有努力拼搏的干劲,又有团结奋斗的冲劲,体现了妇女同志在工

作和生活中辛勤劳作、努力付出、敢打敢拼的精神。

据了解,当天有20多名妇女同志参加活动,年龄跨度从27岁到55岁。

在游戏运动会结束后,该镇人大代表、村党支部书记、关工委主任唐亚梅向参加活动的妇女同志宣传和讲解《家庭教育促进法》、女性健康知识,侯店村妇联主席尹巧云宣传“男女平等基本国策”和《中华人民共和国妇女权益保障法》。

“‘三八妇女节’是我们联系妇女同志的一个契机,希望通过这次活动,让她们感受到党和政府对妇女同志的关爱和重视,同时,促进她们与村居之间的联系更加紧密。”侯店村相关负责人说道。

奋进新征程 建功新时代

星报讯(李妍 记者 沈娟娟) 3月7日,合肥市包河区方兴社区妇联联合时代城中央广场商务楼宇党委、时代城党支部、中国人寿财险合肥市中心支公司党委共同开展“奋进新征程 建功新时代”理论宣讲活动,来自楼宇企业50多名党员、女性员工代表参与。

活动邀请了安徽省讲师团教研室二级调研员、青年宣讲团成员马静老师为辖区楼宇企业党员、女性员工带来《奋进新征程 建功新时代》专题宣讲,激励广大青年脚踏实地、埋头苦干,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为现代化美好安徽建设贡献青春力量。

宣讲结束后,一场“花艺绘人生 普法春风行”普法与创意插花活动,为女性同胞们送上了一个刚柔相济的精神文化大餐,丰富了楼宇企业女性员工的文化生活,包河法院滨湖法庭巾帼志愿者法官助理高源围绕妇女儿童最关心的问题,为大家介绍法律知识,鼓励大家主动提升自己的法律意识和个人修养,维护妇女的合法权益。

楼宇企业的女性纷纷表示,开展这些活动很有意义,让大家感受到党与妇联组织的关心与重视,丰富了大家的业余生活,鼓励大家在奋进新征程的路上贡献巾帼力量。

一句话新闻

3月3日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区新时代文明实践站、二里街社区妇联、雨花书轩悦书房组织举办“魅力女性,快乐巾帼”三八妇女节主题观影活动,凝聚奋进力量,提前为辖区女同胞们送上节日的祝福。

瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为了使辖区女同志度过一个开心的节日,3月6日,合肥经开区临湖社区如园居民区党总支、妇联、新时代文明实践站、安通服如园物业服务中心联合开展“与美丽为伴,携幸福同行——三八妇女节,开蚌取珠DIY”活动,让大家与珍珠亲密接触,邂逅一场优雅的时光。

叶娇娇 朱美琪 记者 沈娟娟

为响应国家基本公共卫生服务项目,进一步拓宽避孕药具发放渠道,3月7日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区卫健部门开展“三八妇女节”送药具活动,为辖区居民免费发放避孕药具并宣传避孕节育知识,提高群众对药具相关政策知识的知晓率和应用率。

于露 记者 沈娟娟

魅力女性 趣味运动

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为纪念“三八妇女节”,丰富社区文化生活,更好地展现新时代女性风采,3月6日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、妇联、工会、团总支、新时代文明实践站联合庚玖医院在南雨湾小区开展三八妇女节“魅力女性 快乐巾帼”趣味运动会。

运动会以趣味性和娱乐性为主,设置了夹送乒乓球、两人三足、跳绳等运动项目,大家你追我赶,全力以赴。整场趣味运动会紧凑有序、娱乐趣味性极强,参赛者们都表示,体验到了轻松快乐的运动气息和强烈的节日氛围。

“今天参加活动让自己从日常繁杂的工作、家务中解脱了出来,放松了心情,还结交很多朋友,非常开心。”小区居民刘女士说。

此次“三八妇女节”趣味运动会,既达到了锻炼身体、增进友谊的目的,也展现了女性健康活力、快乐向上的精神风貌,同时也营造了文明健康、和谐温馨的良好氛围。

“未”你而来 护你成长

为了给未成年人创造一个良好的成长环境,近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区关工委、工会,开展《中华人民共和国未成年人保护法》宣传,普及未成年人依法享有生存权、发展权、受保护权等权利的宣传,保障未成年人的合法权益不受侵犯,为孩子们营造一个安全温馨的成长环境,是全社会的共同责任和心愿。

钱莉